



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*В понедельник, 30 декабря, в Ижевске в правительстве Удмуртии состоялась пресс-конференция, посвященная проведению регионального этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр в Сочи.*

Вице-премьер республиканского кабинета министров Николай Мусалимов рассказал, что Ижевск станет 99-м городом на пути Олимпийского огня по России. Николай Мусалимов сам даст старт Эстафете и пробежит первый этап. Всего в Эстафете примут участие 150 факелоносцев, которые преодолеют более 32 км по центральным улицам города, главным историческим местам оружейной столицы России и даже по льду Ижевского пруда. Именно по заснеженной акватории водохранилища Олимпийский Огонь пронесут прославленные удмуртские лыжники Тамара Тихонова и Владимир Никитин. Ожидается, что встречать Олимпийский огонь на улицы Ижевска выйдут десятки тысяч горожан и гостей столицы Удмуртии.

На пресс-конференции стало известно, что почетное право завершить Эстафету в Ижевске получила легендарная лыжница XX века Галина Кулакова. Пройдя последний этап Эстафеты, она доставит Огонь на Центральную площадь и вместе с президентом Удмуртии Александром Волковым зажжет Чашу Олимпийского огня.

Эту Чашу в рамках пресс-конференции передал в дар Ижевску Представляющий партнер Эстафеты – компания «Ингосстрах».

«Всего через несколько дней наступит новый, 2014 год. Этот год – исторический для нашей страны, и я надеюсь, что таким он станет и для всех россиян. Всего через несколько недель состоится открытие Олимпийских зимних игр в Сочи. Это уникальное, неповторимое событие и настоящий праздник. Жители старшего поколения до сих пор живут эмоциями, которые подарила им прошлая Олимпиада, гостившая в нашей стране более 30 лет назад. «Ингосстрах» и тогда был вместе с Олимпийским движением – мы выступали Генеральным страховщиком Олимпиады-80. Сейчас уже в течение четырех месяцев, предшествующих открытию Игр в Сочи, Огонь объезжает нашу необъятную страну, чтобы каждый ее житель имел возможность увидеть священный огонь. Только в

начале октября его зажгли солнечным светом в Олимпии и уже буквально через месяц Огонь примет Сочи. 2 января жители Удмуртии смогут почувствовать особую торжественную атмосферу, связанную с пришедшей в город Эстафетой и ее ярким завершающим аккордом – городским праздником и церемонией зажжения Чаши Олимпийского огня. Такие события остаются в памяти навсегда. Этот Олимпийский символ – Чашу, которая примет Огонь в Ижевске, мы дарим городу на память об Эстафете», – прокомментировал дарение Чаши руководитель Олимпийского штаба компании «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом дизайне, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чаши составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

Подарок приняла заместитель главы администрации Ижевска Ирина Теслева. Она поблагодарила компанию «Ингосстрах» за подарок и сообщила, что по завершении Эстафеты Чаша украсит Музей истории спорта.

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.12.13